
小学生遊びたいけんクラブ 
ドリームトレイサー2019 

第２回講座「サマーキャンプ」 

 前回の講座から一ヶ月ぶりの友達との再会です。今回はフォレストアドベ
ンチャー・糸島からご招待いただいたため、二丈岳登山から内容を変更して
出発します！初めての体験に、みんなわくわくしています。 

 「糸島チャレンジクラブ『どんぐり』」の会員である中学生も、スタッフとして
参加してくれました！ 

●はじめの会 
 きちんと整列して日程説明を受けたら、 
車に乗り込み、さっそく出発です！ 

●フォレストアドベンチャー 
 キャノピーコースにチャレンジ！ 
 安全講習でしっかりと指導を受けて、 
どきどきしながら木の上へ。一番高い 
ところでなんと９ｍ近く！ 
 「こうしたら渡りやすいよ」と声をかけ 
あい、コースの最後まで頑張りました。 

 
 
 
 
 
  
  



●テント立て 
 前回の練習の成果を生かし、手際よく 
テントを立てていきます。途中で雨も降り 
心配でしたが、無事に完成！ 
 今回は実際にテントに宿泊します。 

●野外調理・夕食 
 今回も火起こしからスタート。メニューは 
豚丼と具だくさんのお味噌汁。包丁の扱い 
にも慣れてきました。 
 「ごぼうのささがき」みんな覚えたかな？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

●昼食 
 真名子木の香ランドへ到着。疲れてお腹 
がぺこぺこです。持参したお弁当を食べ、 
午後からも元気に活動します！ 



●キャンプファイヤー 
 火の女神と班長４人で着火。目の前で 
大きく燃え上がる炎に、子どもたちは興味 
津々です。「どんぐり」スタッフ指導の下、 
歌やダンスを楽しみました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

●班タイム 
 真っ暗な中、ランタンを灯して一日の振り 
返りをします。光があるところに虫が集まる 
ことを、みんな身をもって知ることに…。 
 しっかり体を動かしたので、今回は早めに 
眠れたようです。 

 真名子木の香ランドは自然がいっぱい。 
夜中は満点の星空、明け方は虫の声で目が 
覚めるほど。普段はなかなかできない経験 
です。 



●朝食 
 パンに具材をはさむだけの簡単なサンド 
イッチも、みんなで作れば特別です。 

●川遊び 
 キャンプ場の前に流れる川、水がきれい 
で冷たくて、とても気持ちがよかったです！ 
 みんなスタッフには容赦なく水をかけて 
いきます…。 

●竹箸づくり 
 竹をナイフで削って、自分だけのお箸を 
作ります！ナイフは動かさず、竹のほうを 
動かして…頭では分かっているのに、なぜか 
ナイフが動いてしまいます。苦戦しながらも、 
みんなオリジナルのお箸を完成させました！ 

●朝のつどい 
 起床後、次の準備をせずに走り回る子ども 
たちの姿が…。朝から怒られてしまいました。  
 「今は何をする時間なのか」しっかり考えて 
行動しましょう。走るのも禁止です！！ 



●下山 
 荷物をまとめ、キャンプ場を掃除し、加茂 
ゆらりんこ橋まで歩いて下山します！ 
 暑い中、しっかり水分補給しながら、無事に 
全員で到着しました。 

●昼食作り 
 メニューはサラダうどん。早速準備に取り 
かかりますが…。「これなに？」「缶切り？」 
「どうやって使うの？」と、コーン缶相手に 
悪戦苦闘。また一つ新しく学びました。 
 自分で作った竹箸を使って食べると、より 
美味しく感じられます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

●おわりの会 
 班日誌や感想文を書き、各班の代表者に 
発表してもらいました。保護者も見ている中、 
堂々と読むことができました！ 
 次回の講座は８月下旬、夏休みの宿題を 
終わらせて、元気に会いましょう！ 


